

Фонд поддержки детей объявил о начале приема заявок на участие в XI Всероссийском конкурсе «Города для детей»

Цель конкурса – активизация деятельности органов местного самоуправления, учреждений и организаций всех форм собственности, инициативных граждан и широких слоев населения по улучшению условий воспитания детей, профилактике детского неблагополучия.

Старт конкурса был дан в ходе совместного заседания правления Ассоциации малых и средних городов России и Палаты муниципальных районов Общероссийского Конгресса муниципальных образований, которое состоялось в Москве, в Гостином Дворе, 12-13 февраля.

Заявки на участие во Всероссийском конкурсе «Города для детей» принимаются с 18 февраля до 15 марта 2020 года. Сайт конкурса – [www.goroda-detyam.ru](http://www.goroda-detyam.ru)

«Города для детей» сегодня – один из самых популярных и успешных проектов Фонда, объединяющих тех, кто заботится о благополучии семей и детей, проживающих на территории муниципалитета, создании условий для развития детей, их образования и досуга. За десять прошедших лет участниками конкурса стали более 920 муниципальных образования из 82 российских регионов.

По прежнему, в конкурсе могут принимать участие городские округа, муниципальные районы, городские поселения и сельские поселения. Все участники делятся на категории и соревнуются «на равных» внутри своей категории:

– муниципальные образования, являющиеся административными центрами субъектов Российской Федерации;

- муниципальные образования с населением более 100 тысяч человек;
  
- муниципальные образования с населением от 20 тысяч до 100 тысяч человек;
  
- муниципальные образования с населением менее 20 тысяч человек;
  
- сельские поселения.

***Пресс-служба Правительства Кировской области***